

嶺南學報 Lingnan Journal (1929-1952)

Volume 1
Issue 1 第一卷第一期

Article 10

January 1929

勘誤表

Follow this and additional works at: https://commons.ln.edu.hk/ljcs_1929

Recommended Citation

(1929) "勘誤表," 嶺南學報 *Lingnan Journal (1929-1952)*: Vol. 1: Iss. 1, Article 10.
Available at: https://commons.ln.edu.hk/ljcs_1929/vol1/iss1/10

This Article is brought to you for free and open access by the Scholarly Publications of Lingnan University (Guangzhou) at Digital Commons @ Lingnan University. It has been accepted for inclusion in 嶺南學報 *Lingnan Journal (1929-1952)* by an authorized editor of Digital Commons @ Lingnan University.

勘 誤 表

篇 名	頁	行	字	誤	正
來布尼茲與	4	1	18	Pra sertim	Pracsertim
東西文化	8	9	10	Sina um	sinarum
	9	4	12	cCeiae	Chine
	9	14	15	mataphysics	metaphysics
	9	20	24		「宗教性」之下加「的」字
	9	25	1		「臣」字下加「，」號
	10	24	1	Antonis	Antonio
	13	15	5	Centurv	Century
蠶蟲病理	16	24	19		「面」字下加「言」字
實驗紀述	17	6	8—9	Therapeuti cinde	Therapeutic index
	18	7	1—3	察之此，	察之，此
	23	13表中第九格	26.5		46.5
	26	12	1,2.	三十	十三
	26	21表中第五格	份病百膿率		膿病百份率
	29	5	24	櫃	框
	29	8	12	或	域
	31	6	1		「覺」字應刪去
	31	7	1		「其」字前加「覺」字
	31	18	15	菌	蠶
	42	16	1	(四)	(五)
	43	5	2	較	軟
廣東的土紙業	44	16	24		「混」字下加「和」字
	44	18	20	得	過

篇	名	頁	行	字	誤	正
		45	18	7	Leh ie	Lehaie
		45	18	12		「的」字下加「下」字
		47	4	6		「枝」字下加「葉」字
		47	14	14		「了」字下加「池」字
		47	21	17	紙	笱
		48	7	24-25	是就	就是
		48	9	1	紙	笱
		51	4	4		「昇」字刪去
		51	20	2—3		「厚紙」二字刪去
有關經濟重要		63	1	10	上	止
的緣椿象研究		63	19	24	約	爲
		63	20	21	番	蕨
		64	6	2—3	Homoceru Walkeris	Homocerus Walkeri
		64	7	15	常	間
		64	10	19	似	以
		64	10	22-23	并無	忽於
		64	19	2		「衆」字下加「疑」字
		65	15	7—8	以與	與以
		65	17	6—7	稍容	容稍
		66	2	17-19		「第一代」三字應刪去
		66	3	3		「之」字下加「第一代」
		66	7	5	Capsium	Capsi cum
		67	2	6	蟲	生活
		67	8	24		「而」字應刪
		67	10	16	虫	出

篇名	頁	行	字	誤	正
	69	11	12	4 365	4.653
	69	18	19	1.218	1.248
	71	3	2	子	之
木瓜炭疽病之	76	17	6	He inngs	Hennings
研究	76	22	12	土	上
	77	1	10	然	故
	77	1	13		「每」字應刪
	77	6	1	nigum	nigrum
	78	14	13	曝	暴
	79	17	6		「異」字下加「亦」字
	80	9	23		「之」字下加「間」字
Fourier定理之	84	14	14		「週」字下加「期」字
研究	84	15	9	$f(t) = +f(-t)$	$f(t) = +f(-t)$
	85	13	8	$\cos rt$	$\cos nt$
	85	13	11	$\cos rt$	$\cos nt$
	85	14		$\cos^2 n t dt$	$\cos^2 n t dt$
	85	15		$= \pi a$	$= \pi a_n$
	85	19	6	a_n	b_n
	88	6	1	b	b_n
	91	7		$+ b_3 \sin 3t +$	$+ b_3 \sin 3t +$
	92	10	1	o	e^o
	94	7	2	$\cos^2 \theta$	$\cos^2 \theta$
	95	7		$\frac{il}{n} \approx I_k e^{ink}$	$\frac{i}{n} \approx I_k e^{ink}$
	95	15	7	—	: —

(4)

篇	各	頁	行	字	誤	正
		96	14		$\cos 2\pi$	$\cos 2\pi x$
		101	11	3	Integraal	Integral
幾種現行初中		106	18	表	中第六格 165	156
國文教科書的		107	18	表	中第八格 942	249
分析研究		108	16	表	中第二格 龔 第二字	龔
		108	22	16		「篇」字下加「(表中 有△標出)」
		108	22	25		「篇」字下加「(表中 有×標出)」
		109	11	1	科	材
		109	20	15		「對」字應刪
		109	20	19		「題」字下加「罷」字
		110	5	表	中第21格 7232	87232
		111	2	10-11	相例	例相
		111	16	3	小	少
		111	16	12		「說」字應刪
		112	9	17	爲	歸
		112	20	表	中第三格 31.083	31.83
		112	23	表	中第三格 21.095	21.95
十八世紀歐洲		114	22	10	Jopanaise	Japonaise
文學裡的趙氏		117	23	13	Chlne	Chine
孤兒		118	18	12	dela	de la
		119	19	3	sinca	sinica
		121	23	20	內	肉
		126	20	註三八		古希臘劇曲家，生於 公元前五世紀

篇	各	頁	行	字	誤	正
	126	23	1			「版」前加「初」字
		23	19			「三」字下加「裡」字
		25	15	rlenting		relating
	127	5	17	Hatchett		Hatchett
	127	24	註四四			原書頁一一二
	134	4	13-14	許稱		稱許
	135	21	5	trageies		tragedies
	140	20	9	vertns		vertus
	141	20	14	Gentlemarno		Gentleman's
	141	26	15	七		十
	141	27	註七九，頁九三至九四			，頁九十至九一
	142	11	6	mnral		moral
	142	24	註八十			同上頁九三至九四
	146	12	15	可		同
論理主義之思	147	8	2	mol snott		moleschott
惟概念	147	17	19	學		是
	147	22	15			「術」字下加「語」字
	150	6	21	Galil o		Galileo
	151	5	13	nato p		Natorp
	151	14	18	還		區
	152	14	7			「利」字下加「亞」字
	152	17	9	Parmennides		Parmenides
	153	2	14	Demakritos		Demokritos
	156	24	13	Gegenstndos		Gegenstandes

(6)

篇	名	頁	行	字	誤	正
		156	25	5	Lozik	Logik
		157	7	21	歡	觀

編者：按本報因承印者送稿遲緩，及字粒缺乏，（如六號字在廣州固不甚通用；而法，德，日，希臘，等外國文字更難覓得。）遂致稽延時日，令人望穿秋水。及後趕期出版，編者忙於校對，疏虞的地方，在所不免。且排版印機，未臻完善，故字跡間有模糊。雖製有勘誤表，仍恐不能補救於萬一，這是編者應該向作者和讀者道歉的。